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PORTARIAS

NOMEAÇÃO: 600/2025 - NOMEAR O SR. EDILTON NOVAIS DE LIMA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO GERENTE DE CÉLULA DE 

AVALIAÇÃO E CURRÍCULOS LOTADO NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL 

ATINENTE À MATÉRIA.

TRANSPOSIÇÃO: 601/2025 - FRANCISCA IRLENE DE SOUSA CARGO DE DIRETORA DA CRECHE CARLOS DE ALBUQUERQUE –

TIPO D PARA DIRETORA DE ESCOLA TIPO D – CRECHE CARLOS DE ALBUQUERQUE LIMA PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO 

DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO.

TRANSPOSIÇÃO: 602/2025 - MARIA BEZERRA RAMALHO CARGO DE DIRETORA ESCOLAR TIPO B – ESCOLA PROFª JULIA 

FERRER DE SERPA PARA DIRETORA DE ESCOLA TIPO B – ESCOLA PROFª JULIA FERRER DE SERPA PREVISTA NA TABELA DE 

RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS.

NOMEAÇÃO: 603/2025 - NOMEAR A SRA. ANA CELI DOS SANTOS PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE GERENTE DE CÉLULA 

DE APOIO LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA, 

A PARTIR DO DIA 01 DE ABRIL DE 2025.

EXONERAÇÃO: 604/2025 - EXONERAR A SRA. ANA PAULA FAUSTINO DE SOUSA DO CARGO DE COORDENADORA DE CIÊNCIAS E 

TECNOLOGIAS LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À 

MATÉRIA, A PARTIR DO DIA 01 DE ABRIL DE 2025.

NOMEAÇÃO: 605/2025 - NOMEAR A SRA. ANA PAULA FAUSTINO DE SOUSA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE 

ENCARREGADA DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS + EJA LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE 

MUNICÍPIO.

TRANSPOSIÇÃO: 606/2025 - ELIAS TORRES DA SILVA FILHO CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DE APERFEIÇOAMENTO E 

DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA EDUCAÇÃO PARA ENCARREGADO DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL 

ANOS FINAIS + EJA PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO.

TRANSPOSIÇÃO: 607/2025 - ANATALICE DA SILVA CAVALCANTI CARGO DE DIRETORA DE NÚCLEO DE APOIO AOS CONSELHOS 

E COLEGIADOS ESCOLARES PARA ENCARREGADA DE NÚCLEO DE GESTÃO OPERACIONAL DA MERENDA ESCOLAR PREVISTA 

NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA.

TRANSPOSIÇÃO: 608/2025 - MARIA GLAUCIA OLIVEIRA PINTO NOGUEIRA CARGO DE DIRETORA DE NÚCLEO DE NUTRIÇÃO E 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA ENCARREGADA DE NÚCLEO DE GESTÃO OPERACIONAL DA MERENDA ESCOLAR PREVISTA NA 

TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS.

TRANSPOSIÇÃO: 609/2025 - LEONARDO ANDRÉ MESQUITA DA SILVA CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DE RECURSOS 

FINANCEIROS E PATRIMÔNIO PARA ENCARREGADO DE NÚCLEO DE GESTÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FUNDEB 

PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS 

TRANSPOSIÇÃO: 610/2025 - MARIA ZULMIRA OLIVEIRA GOMES CARGO DE DIRETOR DE NUCLEO DA EDUCAÇÃO INFANTIL PARA 

ENCARREGADA DE NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INCLUSIVA PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS 

CARGOS EM COMISSÃO.

TRANSPOSIÇÃO: 611/2025 - MINANGELA DE CASTRO GUIMARÃES CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DO ENSINO FUNDAMENTAL 

PARA ENCARREGADA DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS + EJA PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO DE 

EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO.

TRANSPOSIÇÃO: 612/2025 - FRANCISCO ROBSON DE LIMA CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E 

ADULTOS PARA ENCARREGADO DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS + EJA PREVISTA NA TABELA DE 

RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO.

TRANSPOSIÇÃO: 613/2025 - ADRIANA MARIA AGUIAR SILVA CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL PARA 

ENCARREGADA DE NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INCLUSIVA PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS 

CARGOS EM COMISSÃO .

TRANSPOSIÇÃO: 614/2025 - WESLEY FIDELES DE QUEIROZ CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DE PROGRAMAS E PROJETOS 

EDUCACIONAIS PARA ENCARREGADO DE NÚCLEO DE GESTÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS PRÓPRIOS PREVISTA NA TABELA 

DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS.

TRANSPOSIÇÃO: 615/2025 - REINALDO ASSUNÇÃO DE LIMA CARGO DE DIRETOR DE NUCLEO DE APOIO LOGISTICO, 

EQUIPAMENTO E INFRAESTRUTURA PARA ENCARREGADO DE NUCLEO DE GESTÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR PREVISTA NA 

TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS.

NOMEAÇÃO: 616/2025 - NOMEAR A SRA. JOSEFA GLEICE DO NASCIMENTO PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE 

ENCARREGADA DE NÚCLEO DE EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, 

NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

NOMEAÇÃO: 617/2025 - NOMEAR O SR. KENY FROTA SOUSA GALVÃO PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE GERENTE DE 

CÉLULA DE GESTÃO DE FINANÇAS LOTADO NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO 

ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

aDOM

DOM Assinado eletronicamente por: Antonio Marcos Tavares - CPF: ***.196.263-** em 07/05/2025 15:06:59 - IP com n°: 192.168.2.2
Autenticação em: www.itaitinga.ce.gov.br/diariooficial.php?id=1342

2/32www.itaitinga.ce.gov.br



DIÁRIO OFICIAL - NÚMERO: 1304/2025 - 07/05/2025PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA/CE   |   EXECUTIVO   |   

SUMÁRIO

TRANSPOSIÇÃO: 618/2025 - CRISTIANE XAVIER LIMA CARGO DE DIRETORA DE NUCLEO DE APOIO A INFORMATICA EDUCATIVA 

PARA ENCARREGADA DE NUCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO DE 

EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO.

EXONERAÇÃO: 619/2025 - EXONERAR O SR. EVANDRO FERREIRA CAVALCANTE DO CARGO DE DIRETOR DE NÚCLEO DE 

SUPERVISÃO ESCOLAR LOTADO NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL 

ATINENTE À MATÉRIA, A PARTIR DO DIA 01 DE ABRIL DE 2025.

NOMEAÇÃO: 620/2025 - NOMEAR O SR. EVANDRO FERREIRA CAVALCANTE PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE GERENTE DE 

CÉLULA DE GESTÃO DE SUPRIMENTOS LOTADO NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA 

LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

TRANSPOSIÇÃO: 621/2025 - ANA MARILIA DE MELO THEOPHILO CARGO DE DIRETORA DE NUCLEO DE ASSISTENCIA TECNICA 

EM TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS PARA ENCARREGADA DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS PREVISTA NA 

TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA.

EXONERAÇÃO: 622/2025 - EXONERAR A SRA. MONICA CRISTINA DE SÁ VIANA DO CARGO DE COORDENADORA DE AVALIAÇÃO, 

ACOMPANHAMENTO E PLANEJAMENTO DA EDUCAÇÃO LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA 

DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

NOMEAÇÃO: 623/2025 - NOMEAR A SRA. MÔNICA CRISTINA DE SÁ VIANA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE ENCARREGADA 

DE NÚCLEO DE GESTÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FNDE LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO.

TRANSPOSIÇÃO: 624/2025 - ELIZANGELA RIBEIRO TAVARES CARGO DE DIRETORA DE NUCLEO DE MONITORAMENTO DO 

MOVIMENTO E RENDIMENTO ESCOLAR PARA ENCARREGADA DE NUCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS PREVISTA 

NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS

EXONERAÇÃO: 625/2025 - EXONERAR A SRA. MARIA DO SOCORRO COSTA DO CARGO DE DIRETORA DE NÚCLEO DE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE RECURSOS EDUCACIONAIS LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA 

FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

NOMEAÇÃO: 626/2025 - NOMEAR A SRA. MARIA DO SOCORRO COSTA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE COORDENADORA 

DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL 

ATINENTE À MATÉRIA.

TRANSPOSIÇÃO: 627/2025 - MESSIAS UCHOA DO NASCIMENTO JUNIOR CARGO DE NUCLEO DE ACOMPANHAMENTO DOS 

RESULTADOS DOS SISTEMAS DE AVALIAÇÃO PARA ENCARREGADO DE NUCLEO DE DOCUMENTAÇÃO DE ALUNOS PREVISTA 

NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS.

NOMEAÇÃO: 628/2025 - NOMEAR A SRA. MARIA AURIMEYRE CAVALCANTE OLIVEIRA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE 

ENCARREGADA DE NÚCLEO DE RELAÇÕES COM COLEGIADOS LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA 

FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

EXONERAÇÃO: 630/2025 - EXONERAR A SRA. FRANCIRENE ALVES DE LIMA DO CARGO DE COORDENADORA DE AÇÃO 

EDUCACIONAL LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À 

MATÉRIA, A PARTIR DO DIA 01 DE ABRIL DE 2025.

TRANSPOSIÇÃO: 632/2025 - SERVIDORA SUELI DE SOUSA RIBEIRO CARGO DE DIRETORA DE NUCLEO DE ANÁLISE E 

ESTATÍSTICAS EDUCACIONAIS PARA ENCARREGADA DE NUCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO 

DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO.

NOMEAÇÃO: 633/2025 - NOMEAR A SRA. ELINEIDE QUEIROZ DE LIMA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE ENCARREGADA DE 

NÚCLEO DE INFORMAÇÕES E INDICADORES LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA 

LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

EXONERAÇÃO: 634/2025 - EXONERAR O SR. FRANCISCO DOS SANTOS DO CARGO DE DIRETOR DE DIVISÃO DE BIBLIOTECAS 

MUNICIPAIS E ARQUIVOS PÚBLICOS LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA 

LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

NOMEAÇÃO: 635/2025 - NOMEAR O SR. FRANCISCO DOS SANTOS PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE ENCARREGADO DE 

NÚCLEO DE APOIO E PRESERVAÇÃO HISTÓRICO, ARTÍSTICO E CULTURAL LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO 

DESTE MUNICÍPIO.

EXONERAÇÃO: 636/2025 - EXONERAR O SR. LUIS NETO SILVA DOS SANTOS DO CARGO DE DIRETOR DE DEPARTAMENTO DE 

TURISMO E COMUNICAÇÕES LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO 

ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

NOMEAÇÃO: 637/2025 - NOMEAR O SR. LUÍS NETO SILVA DOS SANTOS PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE GERENTE DE 

CÉLULA ADMINISTRATIVO FINANCEIRO E RECURSOS HUMANOS LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE 

MUNICÍPIO.

EXONERAÇÃO: 639/2025 - NOMEAR O SR. ARMANDO BARROS ALVES NETO PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE 

ENCARREGADO DE NÚCLEO DE ATIVIDADES AUXILIARES LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE 

MUNICÍPIO, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.
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EXONERAÇÃO: 640/2025 - EXONERAR A SRA. AURICÉLIA DA SILVA FREITAS DO CARGO DE DIRETORA DE DIVISÃO DE APOIO E 

PRESERVAÇÃO HISTÓRICO, ARTÍSTICO E CULTURAL LOTADA NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE MUNICÍPIO.

NOMEAÇÃO: 641/2025 - NOMEAR A SRA. AURICÉLIA DA SILVA FREITAS PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE ENCARREGADO 

DE NÚCLEO DE APOIO ÀS ATIVIDADES CULTURAIS LOTADA NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE MUNICÍPIO.

NOMEAÇÃO: 643/2025 - NOMEAR A SRA. RAQUEL MOTA ASSUNÇÃO SOUSA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE 

ENCARREGADO DE NÚCLEO DE SUPRIMENTO LOTADA NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE MUNICÍPIO, NA 

FORMA DA LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

EXONERAÇÃO: 644/2025 - EXONERAR O SR. VERIDIANO UCHÔA DO NASCIMENTO FILHO DO CARGO DE DIRETOR DE 

DEPARTAMENTO DE CAPACITAÇÃO DE RECURSOS E INVESTIMENTOS CULTURAIS LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E 

TURISMO DESTE MUNICÍPIO.

NOMEAÇÃO: 645/2025 - NOMEAR O SR. VERIDIANO UCHOA DO NASCIMENTO FILHO PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE 

GERENTE DE CÉLULA DE APOIO ÀS ATIVIDADES CULTURAIS LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DESTE 

MUNICÍPIO.

NOMEAÇÃO: 646/2025 - NOMEAR O SR. GUSTAVO TÁVORA CAVALCANTE PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE ENCARREGADO 

DE NÚCLEO ADMINISTRATIVO FINANCEIRO LOTADO NA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMODESTE MUNICÍPIO,NA FORMA DA 

LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

TRANSPOSIÇÃO: 647/2025 - FRANCISCO ELTON FELIX DOS SANTOS CARGO DE DIRETOR DE DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS 

ESPORTIVAS PARA COORDENADOR DE JUVENTUDE PREVISTA NA TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS 

CARGOS EM COMISSÃO.

NOMEAÇÃO: 648/2025 - NOMEAR O SR. RASSINIER PINTO DA SILVA PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE COORDENADOR DE 

PLANEJAMENTO E GESTÃO INTERNA LOTADO NA SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO DESTE MUNICÍPIO,NA FORMA DA 

LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.

NOMEAÇÃO: 649/2025 - NOMEAR A SRA. ANA KELLY VIANA ABREU PARA EXERCER O CARGO/FUNÇÃO DE GERENTE DE CÉLULA 

DE PROTEÇÃO DA MULHER LOTADA NA SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO DESTE MUNICÍPIO,NA FORMA DA 

LEGISLAÇÃO ATUAL ATINENTE À MATÉRIA.
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GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 600/2025

PORTARIA Nº 600/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. EDILTON NOVAIS DE LIMA para exercer o cargo/função GERENTE DE 
CÉLULA DE AVALIAÇÃO E CURRÍCULOS lotado na Secretaria de Educação deste Município, na forma da 
Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 601/2025

PORTARIA Nº 601/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora FRANCISCA IRLENE 
DE SOUSA Cargo de DIRETORA DA CRECHE CARLOS DE ALBUQUERQUE – TIPO D para DIRETORA DE 
ESCOLA TIPO D – CRECHE CARLOS DE ALBUQUERQUE LIMA prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE 
EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO 
SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E 
REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. 
Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.
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Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 602/2025

PORTARIA Nº 602/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora MARIA BEZERRA 
RAMALHO Cargo de DIRETORA ESCOLAR TIPO B – ESCOLA PROFª JULIA FERRER DE SERPA para 
DIRETORA DE ESCOLA TIPO B – ESCOLA PROFª JULIA FERRER DE SERPA prevista na TABELA DE 
RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 603/2025

PORTARIA Nº 603/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

aDOM

DOM assinado eletronicamente por: Antonio Marcos Tavares - CPF: ***.196.263-** em 07/05/2025 15:06:59 - IP com n°: 192.168.2.2
Autenticação em: www.itaitinga.ce.gov.br/diariooficial.php?id=1342

6/32www.itaitinga.ce.gov.br



DIÁRIO OFICIAL - NÚMERO: 1304/2025 - 07/05/2025PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA/CE   |   EXECUTIVO   |   

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. ANA CELI DOS SANTOS para exercer o cargo/função de GERENTE DE 
CÉLULA DE APOIO lotada na Secretaria de Educação deste Município, na forma da Legislação atual atinente à 
matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 604/2025

PORTARIA Nº 604/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR a Sra. ANA PAULA FAUSTINO DE SOUSA do cargo de COORDENADORA 
DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS lotada na Secretaria de Educação deste Município, na forma da Legislação 
atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 605/2025

PORTARIA Nº 605/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.
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O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. ANA PAULA FAUSTINO DE SOUSA para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADA DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS + EJA lotada na Secretaria de 
Educação deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 606/2025

PORTARIA Nº 606/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor ELIAS TORRES DA 
SILVA FILHO Cargo de DIRETOR DE NÚCLEO DE APERFEIÇOAMENTO E DESENVOLVIMENTO DE 
RECURSOS HUMANOS DA EDUCAÇÃO para ENCARREGADO DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL 
ANOS FINAIS + EJA prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM 
COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do 
Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. Lotado na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.
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ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 607/2025

PORTARIA Nº 607/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora ANATALICE DA SILVA 
CAVALCANTI Cargo de DIRETORA DE NÚCLEO DE APOIO AOS CONSELHOS E COLEGIADOS 
ESCOLARES para ENCARREGADA DE NÚCLEO DE GESTÃO OPERACIONAL DA MERENDA ESCOLAR 

prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO 
DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração 
SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO 
SUPERIOR – DAS do Anexo I. Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 608/2025

PORTARIA Nº 608/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora MARIA GLAUCIA 
OLIVEIRA PINTO NOGUEIRA Cargo de DIRETORA DE NÚCLEO DE NUTRIÇÃO E ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

para ENCARREGADA DE NÚCLEO DE GESTÃO OPERACIONAL DA MERENDA ESCOLAR prevista na 
TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.
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Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 609/2025

PORTARIA Nº 609/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor LEONARDO ANDRÉ 
MESQUITA DA SILVA Cargo de DIRETOR DE NÚCLEO DE RECURSOS FINANCEIROS E PATRIMÔNIO para 
ENCARREGADO DE NÚCLEO DE GESTÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FUNDEB prevista na TABELA 
DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotado na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 610/2025

PORTARIA Nº 610/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora MARIA ZULMIRA 
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OLIVEIRA GOMES Cargo de DIRETOR DE NUCLEO DA EDUCAÇÃO INFANTIL para ENCARREGADA DE 
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INCLUSIVA prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS 
CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS 
COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS 
CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. Lotada na Secretaria de 
Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 611/2025

PORTARIA Nº 611/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora MINANGELA DE 
CASTRO GUIMARÃES Cargo de DIRETOR DE NÚCLEO DO ENSINO FUNDAMENTAL para ENCARREGADA 
DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS + EJA prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE 
EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO 
SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E 
REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. 
Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal
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GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 612/2025

PORTARIA Nº 612/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor FRANCISCO ROBSON 
DE LIMA Cargo de DIRETOR DE NÚCLEO DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS para ENCARREGADO 
DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS + EJA prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE 
EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO 
SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E 
REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. 
Lotado na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 613/2025

PORTARIA Nº 613/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora ADRIANA MARIA 
AGUIAR SILVA Cargo de DIRETOR DE NÚCLEO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL para ENCARREGADA DE 
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INCLUSIVA prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS 
CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS 
COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS 
CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. Lotada na Secretaria de 
Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.
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PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 614/2025

PORTARIA Nº 614/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor WESLEY FIDELES DE 
QUEIROZ Cargo de DIRETOR DE NÚCLEO DE PROGRAMAS E PROJETOS EDUCACIONAIS para 
ENCARREGADO DE NÚCLEO DE GESTÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS PRÓPRIOS prevista na TABELA 
DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotado na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 615/2025

PORTARIA Nº 615/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor REINALDO ASSUNÇÃO 
DE LIMA Cargo de DIRETOR DE NUCLEO DE APOIO LOGISTICO, EQUIPAMENTO E INFRAESTRUTURA 

para ENCARREGADO DE NUCLEO DE GESTÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR prevista na TABELA DE 
RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
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VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotado na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 616/2025

PORTARIA Nº 616/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. JOSEFA GLEICE DO NASCIMENTO para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADA DE NÚCLEO DE EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL lotada na Secretaria de Educação deste 
Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 617/2025

PORTARIA Nº 617/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.
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O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. KENY FROTA SOUSA GALVÃO para exercer o cargo/função de 
GERENTE DE CÉLULA DE GESTÃO DE FINANÇAS lotado na Secretaria de Educação deste Município, na 
forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 618/2025

PORTARIA Nº 618/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora CRISTIANE XAVIER 
LIMA Cargo de DIRETORA DE NUCLEO DE APOIO A INFORMATICA EDUCATIVA para ENCARREGADA DE 
NUCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE 
EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO 
SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E 
REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. 
Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.
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PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 619/2025

PORTARIA Nº 619/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o Sr. EVANDRO FERREIRA CAVALCANTE do cargo de DIRETOR DE 
NÚCLEO DE SUPERVISÃO ESCOLAR lotado na Secretaria de Educação deste Município, na forma da 
Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 620/2025

PORTARIA Nº 620/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. EVANDRO FERREIRA CAVALCANTE para exercer o cargo/função de 
GERENTE DE CÉLULA DE GESTÃO DE SUPRIMENTOS lotado na Secretaria de Educação deste Município, na 
forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.
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Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 621/2025

PORTARIA Nº 621/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora ANA MARILIA DE 
MELO THEOPHILO Cargo de DIRETORA DE NUCLEO DE ASSISTENCIA TECNICA EM TECNOLOGIAS 
EDUCACIONAIS para ENCARREGADA DE NÚCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS prevista na 
TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 622/2025

PORTARIA Nº 622/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR a Sra. MONICA CRISTINA DE SÁ VIANA do cargo de COORDENADORA DE 
AVALIAÇÃO, ACOMPANHAMENTO E PLANEJAMENTO DA EDUCAÇÃO lotada na Secretaria de Educação 
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deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 623/2025

PORTARIA Nº 623/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. MÔNICA CRISTINA DE SÁ VIANA para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADA DE NÚCLEO DE GESTÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FNDE lotada na Secretaria de 
Educação deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 624/2025

PORTARIA Nº 624/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.
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Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora ELIZANGELA RIBEIRO 
TAVARES Cargo de DIRETORA DE NUCLEO DE MONITORAMENTO DO MOVIMENTO E RENDIMENTO 
ESCOLAR para ENCARREGADA DE NUCLEO DE ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS prevista na 
TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 625/2025

PORTARIA Nº 625/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR a Sra. MARIA DO SOCORRO COSTA do cargo de DIRETORA DE NÚCLEO 
DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE RECURSOS EDUCACIONAIS lotada na Secretaria de Educação deste 
Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 626/2025

PORTARIA Nº 626/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.
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O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. MARIA DO SOCORRO COSTA para exercer o cargo/função de 
COORDENADORA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS lotada na Secretaria de Educação deste Município, na 
forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 627/2025

PORTARIA Nº 627/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor MESSIAS UCHOA DO 
NASCIMENTO JUNIOR Cargo de NUCLEO DE ACOMPANHAMENTO DOS RESULTADOS DOS SISTEMAS 
DE AVALIAÇÃO para ENCARREGADO DE NUCLEO DE DOCUMENTAÇÃO DE ALUNOS prevista na TABELA 
DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E 
ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, 
VENCIMENTO E REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS
do Anexo I. Lotado na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.
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PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 628/2025

PORTARIA Nº 628/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. MARIA AURIMEYRE CAVALCANTE OLIVEIRA para exercer o 
cargo/função de ENCARREGADA DE NÚCLEO DE RELAÇÕES COM COLEGIADOS lotada na Secretaria de 
Educação deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 630/2025

PORTARIA Nº 630/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR a Sra. FRANCIRENE ALVES DE LIMA do cargo de COORDENADORA DE 
AÇÃO EDUCACIONAL lotada na Secretaria de Educação deste Município, na forma da Legislação atual atinente 
à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
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contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 632/2025

PORTARIA Nº 632/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, da servidora SUELI DE SOUSA 
RIBEIRO Cargo de DIRETORA DE NUCLEO DE ANÁLISE E ESTATÍSTICAS EDUCACIONAIS para 
ENCARREGADA DE NUCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE 
EQUIVALÊNCIA ENTRE OS CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO 
SUPERIOR E CARGOS COMISSIONADOS do Anexo III, e remuneração SIMBOLOGIA, VENCIMENTO E 
REPRESENTAÇÃO DOS CARGOS DE DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR – DAS do Anexo I. 
Lotada na Secretaria de Educação.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 633/2025

PORTARIA Nº 633/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,
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RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. ELINEIDE QUEIROZ DE LIMA para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADA DE NÚCLEO DE INFORMAÇÕES E INDICADORES lotada na Secretaria de Educação deste 
Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 634/2025

PORTARIA Nº 634/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o Sr. FRANCISCO DOS SANTOS do cargo de DIRETOR DE DIVISÃO DE 
BIBLIOTECAS MUNICIPAIS E ARQUIVOS PÚBLICOS lotado na Secretaria de Cultura e Turismo deste 
Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 635/2025

PORTARIA Nº 635/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.
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O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. FRANCISCO DOS SANTOS para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADO DE NÚCLEO DE APOIO E PRESERVAÇÃO HISTÓRICO, ARTÍSTICO E CULTURAL lotado 
na Secretaria de Cultura e Turismo deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do 
dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 636/2025

PORTARIA Nº 636/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o Sr. LUIS NETO SILVA DOS SANTOS do cargo de DIRETOR DE 
DEPARTAMENTO DE TURISMO E COMUNICAÇÕES lotado na Secretaria de Cultura e Turismo deste 
Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal
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GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 637/2025

PORTARIA Nº 637/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. LUÍS NETO SILVA DOS SANTOS para exercer o cargo/função de 
GERENTE DE CÉLULA ADMINISTRATIVO FINANCEIRO E RECURSOS HUMANOS lotado na Secretaria de 
Cultura e Turismo deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 
2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 639/2025

PORTARIA Nº 639/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. ARMANDO BARROS ALVES NETO para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADO DE NÚCLEO DE ATIVIDADES AUXILIARES lotado na Secretaria de Cultura e Turismo deste 
Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.
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Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 640/2025

PORTARIA Nº 640/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR a Sra. AURICÉLIA DA SILVA FREITAS do cargo de DIRETORA DE DIVISÃO 
DE APOIO E PRESERVAÇÃO HISTÓRICO, ARTÍSTICO E CULTURAL lotada na Secretaria de Cultura e 
Turismo deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 641/2025

PORTARIA Nº 641/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. AURICÉLIA DA SILVA FREITAS para exercer o cargo/função de 
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ENCARREGADO DE NÚCLEO DE APOIO ÀS ATIVIDADES CULTURAIS lotada na Secretaria de Cultura e 
Turismo deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 643/2025

PORTARIA Nº 643/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a Sra. RAQUEL MOTA ASSUNÇÃO SOUSA para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADO DE NÚCLEO DE SUPRIMENTO lotada na Secretaria de Cultura e Turismo deste Município, na 
forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Exoneração: 644/2025

PORTARIA Nº 644/2025 DE 23 DE ABRIL DE 2025.
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O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o Sr. VERIDIANO UCHÔA DO NASCIMENTO FILHO do cargo de DIRETOR 
DE DEPARTAMENTO DE CAPACITAÇÃO DE RECURSOS E INVESTIMENTOS CULTURAIS lotado na 
Secretaria de Cultura e Turismo deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 
01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em 
contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 645/2025

PORTARIA Nº 645/2025, DE 23 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. VERIDIANO UCHOA DO NASCIMENTO FILHO para exercer o 
cargo/função de GERENTE DE CÉLULA DE APOIO ÀS ATIVIDADES CULTURAIS lotado na Secretaria de 
Cultura e Turismo deste Município, na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 
2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.
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ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 646/2025

PORTARIA Nº 646/2025, DE 23DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. GUSTAVO TÁVORA CAVALCANTE para exercer o cargo/função de 
ENCARREGADO DE NÚCLEO ADMINISTRATIVO FINANCEIRO lotado na Secretaria de Cultura e Turismo 
deste Município,na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 23 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - TRANSPOSIÇÃO: 647/2025

PORTARIA Nº 647/2025 DE 25 DE ABRIL DE 2025.

Com os poderes conferidos pelo artigo nº 80, incisos I e XIV, da Lei Orgânica do Município e, conforme 
disposto na Lei Municipal nº 971, de 13 de Março de 2025, Art. 54, caput determina a transposição, por 
equivalência de atribuições e responsabilidades, para a nova nomenclatura, do servidor FRANCISCO ELTON 
FELIX DOS SANTOS Cargo de DIRETOR DE DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS ESPORTIVAS para 
COORDENADOR DE JUVENTUDE prevista na TABELA DE RELAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA ENTRE OS 
CARGOS EM COMISSÃO DO GRUPO DIREÇÃO E ASSESSORAMENTO SUPERIOR E CARGOS 
COMISSIONADOS do Anexo III, lotado na Secretaria de Juventude e Esporte.

Na forma da Lei 971/2025, supracitada, é alterada a nomenclatura e ou a simbologia, no que couber, 
extinguindo-se, na vacância, a nomenclatura anterior.
Esta Portaria produzirá seus efeitos a partir do dia primeiro de abril de 2025, cabendo à Secretaria de 
Administração processar as alterações.
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Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 25 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 648/2025

PORTARIA Nº 648/2025, DE 28 DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o Sr. RASSINIER PINTO DA SILVA para exercer o cargo/função de 
COORDENADOR DE PLANEJAMENTO E GESTÃO INTERNA lotado na Secretaria de Segurança e Trânsito 
deste Município,na forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 28 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - Nomeação: 649/2025

PORTARIA Nº 649/2025, DE 28DE ABRIL DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAITINGA-CEARÁ, no uso de suas atribuições legais, e na 
conformidade do artigo 80, incisos I e IX, da Lei Orgânica do Município – LOM,
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RESOLVE:

Art. 1º. NOMEARa Sra. ANA KELLY VIANA ABREU para exercer o cargo/função de GERENTE 
DE CÉLULA DE PROTEÇÃO DA MULHER lotada na Secretaria de Segurança e Trânsito deste Município,na 
forma da Legislação atual atinente à matéria, a partir do dia 01 de abril de 2025.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, mas com efeitos a partir do dia 01 
de abril de 2025, revogados as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA-CE, em 28 de abril de 2025.

ANTÔNIO MARCOS TAVARES
Prefeito Municipal
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EQUIPE DE GOVERNO

Antônio Marcos Tavares
Prefeito

Celso Henrique Martins Rodrigues
Vice-prefeito

Joao Batista de Oliveira
Presidente de Fundo Municipal de Seguridade 
Social de Itaitinga Itaitinga - ITAITINGAPREV

Renata Flavia Gomes Borges
Chefe de Gabinete - GABINETE

Maria do Socorro Portela Goncalves
Procurador(a) Geral do Municipio - PGM

Eriton Prudencio Pires Gomes
Secretário(a) da Controladoria e Ouvidoria Geral do 
Município - CONTROLE INTERNO

Deladier Feitosa Mariz
Secretário(a) de Segurança e Trânsito -
SEGURANÇA

Everardo de Sousa Ferreira
Secretário(a) de Administração - ADMINISTRAÇÃO

Ricardo de Lima Monteiro
Secretário(a) de Agricultura, Pecuária e Pesca -
AGRICULTURA, PECUÁRIA E PESCA

Alvaro Rodolf Forte Martins
Secretario(a) de Cultura e Turismo - CULTURA E 
TURISMO

Maria Goretti Martins Frota
Secretario(a) de Educação - SEI

Pedro Junior Nunes da Silva
Secretário(a) de Finanças - S.M.F

Fabiano de Souza da Silva
Secretário(a) de Infraestrutura -
INFRAESTRUTURA

Jasiel Siqueira Nunes Machado
Secretário(a) de Juventude e Esporte - S.M.J.E

Arilo dos Santos Veras Junior
Secretário(a) de Meioambiente e Controle Urbano -
MEIO AMBIENTE

Pedro Junior Nunes da Silva
Secretário(a) de Planejamento - SEPLADE

Angelo Luis Leite Nobrega
Secretário(a) de Saúde - SAÚDE

Erivanda Nogueira de Sousa Serpa
Secretário(a) de Trabalho e Assistência Social -
STAS
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